

口试练习

【适合年级】 华文（低年级）

【新闻】 文化遗产节 5 月 2 日登场 推出逾 120 项实体线上活动

师生讨论（共 4 题）

问题 1：今年的新加坡文化遗产节以什么方式提供活动？为什么举办机构会采用出这样的活方式呢？（复述+伸展）

参考 答案	今年的新加坡文化遗产节将通过实体及线上的方式，提供活动。因为这两种方式适合不同的国人，并吸引他们参加活动。在疫情期间，一些国人不想出门，怕和他人接触，就可以通过线上方式放心地参与活动，而有些国人希望亲身体验，就可以来到现场参与实体的活动。这样就可以让更多国人了解本地文化遗产。
答题 指引	<ul style="list-style-type: none"> *针对“什么”和“为什么”作答 *能正确地找摘录视频中的内容直接陈述事实，展示辨识性的理解能力 *根据视频中的内容和个人的生活经验加以推论 *能清楚和有条理地说明

问题 2：今年举办新加坡文化遗产节的目的是什么？请加以说明。（复述）

参考 答案	今年的新加坡文化遗产节，是为了纪念本地丰富的自然文化遗产和旅游业发展史；同时配合本地多个旅游业发展里程碑，推出一系列以旅游业历史和自然遗产为主的沉浸式活动。
答题 指引	<ul style="list-style-type: none"> *针对“什么”进行说明 *能正确地找摘录视频中的内容直接陈述事实，展示辨识性的理解能力

问题 3: 今年有哪一些吸引人的活动? (复述)

参考 答案	今年吸引人的活动包括将早期能在丹戎巴葛火车站搭乘到的马来西亚铁道公司列车重新打造, 并在国家博物馆内展出。公众也可以报名参加福康宁公园的导览, 探索本地早期的经济作物。
答题 指引	<ul style="list-style-type: none"> *针对“哪一些吸引人的活动”举例子说明 *能正确地找摘录视频中的内容直接陈述事实

问题 4: 你认为文化遗产节在 5 月举办能吸引学生参与吗? 为什么? (评价)

参考 答案	<p>我觉得在 5 月举办这项活动不能吸引年轻人参与。因为 5 月正是中学和高中的口试季节, 学生都在埋头苦读, 为口试做最后的冲刺, 哪有心情特意去报名参与这个活动呢? 若真想去参与活动来松懈紧张的备考心情, 也应该找不到同学陪伴, 更何况家长也不会同意的。</p> <p>我建议 6 月期间举办最好。因为是学校假期, 不只学生有心情参与活动, 学校也可以为学生报名参加活动, 增进学生的课外知识。</p>
答题 指引	<ul style="list-style-type: none"> *针对“在 5 月举办能吸引年轻人”进行解说 *能针对提问表阐明立场, 发表看法, 并提出可行的建议 *能运用个人的生活经验作答 *能清楚和有条理地解说